
Notulen Halfjaarlijkse Algemene Leden Vergadering

Datum: 21-02-2023

Tijd: 19:00

Locatie: PCH 1.05

Aanwezigen:

Het 93ste bestuur (5):

1. Stefanie Collignon

2. Eva Asjes

3. Abby van Tol

4. Siem Mulder

5. Daniël Bottelier

Leden:

1. Rijk V.

2. Merijn C.

3. Jan D.

4. Mathilde B.

5. Tanna C.

6. Ernst de L.

7. Sara F.

8. Gerben W.

9. Lisa P.

10. Janne van D.

11. Zoe G.

12. Thomas van der K.

13. Sterre R.

14. Laszlo G.

15. Merlijn van de M.

16. Renske van D.

17. Rob B.

18. Thijs W.

19. Tijn T.

20.Jorien van H.

21. Kirsten L.

22.Jannes B.

23.Romano V.

24.Leon K.

25.Elliott B

26.Sid van L.

27. Fay W.

28.Tim de R.

29.Jonathan van V.



30. Aydin Y.

31. Sem van R.

32.Thijs K.

33.Bart van O.

34.Geeske van V.

35.Bibi K.

36.Lotus B.

37. Nicky van H.

38.Meike B.

39.Sven van M.

40.Fleur van der W.

41. Susan van A.

42.Lotte P.

43.Evita M.

44.Rutger W.

45. Inez S.

46.Romeo B.

47.Gien G.

48.Yasmin van R.

49.Roos van B.

50.Jean-Paul D.

51. Bob de B.

1. Opening

Stefanie is aan het woord.

Stefanie opent de vergadering om 19:11.

Stefanie heet iedereen welkom op de Halfjaarlijkse ALV. Tijdens deze halfjaarlijkse

ALV wordt het eerste semester geëvalueerd en zal vooruit gekeken worden op de

plannen van het tweede semester. Daarnaast gaan we stemmen over de

sollicitatiecommissie en over twee aanpassingen in het Huishoudelijke Reglement.

Er zullen diverse mogelijkheden zijn om vragen te stellen. Stefanie vraagt of iedereen

die zich niet heeft ingetekend op de lijst dat wil doen in de pauze. De pauze zal

plaatsvinden na punt 8, waarbij het statement van de Kascommissie gegeven wordt.

We gaan ervan uit dat alle aanwezigen de stukken voor deze ALV hebben gelezen.

2. Mededelingen

Er zijn geen mededelingen.

3. Notulen vaststellen (zie bijlage: Notulen Overdrachts-ALV 27

september 2022)



Notulen zijn vastgesteld.

4. Ingezonden stukken

Er zijn geen ingezonden stukken.

5. Agenda vaststellen

Er zijn geen toevoegingen aan de agenda. De agenda is vastgesteld.

6. Evaluatie Semester I (zie bijlage: Verslag Semester I)

Stefanie is aan het woord.

Wij kijken met veel plezier en trots terug op het eerste semester. Dankzij de nieuwe

aangevulde commissies hebben we kunnen genieten van vele leuke activiteiten en

mooie reizen. We beginnen bij de speerpunten die wij hebben opgesteld in ons

beleidsplan, educatie, communicatie en toegankelijkheid. Na ieder speerpunt is er

een kans om vragen te stellen.

Educatie

Dit jaar ligt de focus wederom op educatie. Kleio is en blijft een studievereniging dus

het is van groot belang dat educatie een prioriteit blijft. We wilden als bestuur van

Kleio de overgang naar weer compleet fysiek studeren zo gemakkelijk mogelijk laten

verlopen. We hebben op meerdere momenten Studeren met Kleio georganiseerd en

zijn er activiteiten georganiseerd met het oog op educatie, zoals het bezoek aan

Museum Het Schip met de Onderwijscommissie en hebben we het Toekomst Café

van de Toekomstcommissie gehad.

Ook hebben we ons ingezet om de banden met de opleiding en onze

Opleidingscommissies te versterken. Zo zijn we in samenwerking met de Bachelor en

Master Opleidingscommissie om een Beroependag, een voorlichtingsbijeenkomst

voor studenten Geschiedenis over carrière na de opleiding, te organiseren. Ook zijn

we in contact met de opleidingsdirecteur, Samuël Kruizinga, over een Alumnidag, die

dit jaar, dan wel volgend academisch jaar, zal plaatsvinden. De samenwerking met de

opleiding en de OC’s verloopt goed, vooral als het gaat om de communicatie, die dit

jaar directer en beter verloopt.

Er zijn over dit speerpunt geen vragen.

Communicatie

Dit jaar ligt wederom de focus op communicatie. Zowel interne als externe

communicatie zijn van belang in het functioneren van een vereniging. Wat betreft

interne communicatie heeft onze Commissaris Intern zich ingezet voor een mooie

maandelijkse nieuwsbrief, die zowel op de mail als op de instagram, in de vorm van



een video, te zien was. Ook heeft onze Secretaris een mooie overzicht kalender

gemaakt, die aan het begin van elke maand wordt gepost.

Tevens hebben we een Informele Ledenbijeenkomst gehouden op 24 januari,

waar van te voren ook een anonieme enquête is verstuurd, zodat we in gesprek

konden gaan over de visie van de leden. Uit deze anonieme enquête is gebleken dat

onze leden bewust zijn van het bestaan en functioneren van de commissies en het

bestuur. Tevens is gebleken dat het merendeel tevreden is over Café Diep als borrel

locatie en de sfeer op de borrels. Er is ook ruimte voor verbetering en we nemen ook

de tips en opmerkingen mee in het beleid voor de rest van het jaar. Zo willen we het

aantal toegestane vliegreizen verminderen, maar daarover meer bij agendapunt 11 en

zijn we de casus van de mails die niet bij iedereen terechtkomen.

Wat betreft externe communicatie hebben we veel contact gezocht en gehouden

met andere verenigingen en zijn we bezig met veel samenwerkingen om leuke

activiteiten te organiseren, zo hebben we een gala gehad op 3 februari met andere

verenigingen van Geesteswetenschappen. Daarnaast zijn we, zoals eerder genoemd,

in contact met de BA en MA OC om de communicatie tussen de UvA, haar studenten

en Kleio te verbeteren.

Er zijn over dit speerpunt geen vragen.

Toegankelijkheid

Dit jaar ligt ook de focus op toegankelijkheid. Wij willen als bestuur en als vereniging

open en toegankelijk zijn voor leden. Om dit te bereiken hebben we een wekelijks

spreekuur georganiseerd waar leden onder genot van een kop thee en wat koekjes

konden kletsen met het bestuur en andere leden. Ook zijn wij bij zo veel mogelijk

borrels en activiteiten aanwezig geweest.

Om ervoor te zorgen dat iedereen zich welkom en veilig voelt binnen de

vereniging hebben we ook het onderwerp ‘sfeer’ toegevoegd aan de enquête voor de

ledenbijeenkomst. Zo hebben we tijdens de bijeenkomst open kunnen praten over dit

onderwerp en hebben we bruikbare tips gekregen over de verbetering van reizen,

activiteiten en borrels.

Zoals eerder genoemd zijn we ook in contact met de BA en MA OC ook om Kleio

toegankelijker te maken voor zowel bachelor- als masterstudenten. Zo hebben we

ook in samenwerking met de MA OC een soortgelijke activiteit als Studeren met

Kleio, exclusief voor masterstudenten georganiseerd. Tevens kijken we ook nog

verder naar laagdrempelige activiteiten om masterstudenten meer te betrekken.

Er zijn over dit speerpunt geen vragen.

Borrel

Daniël is aan het woord



Het afgelopen half jaar is er weer flink wat geborreld. In tegenstelling tot vorig jaar,

ten tijde van de lockdown en de narigheid die hierbij kwam kijken, wordt er vaker

wel dan niet tot Diep in de nacht geborreld. Frank en Café Diep ontvangen ons nog

steeds met open armen. Het contact met Frank verloopt soepel, hij houdt voor ons de

bierprijs op de iconische 2,50 € en maakt zo nu en dan (als hij er zin in heeft) zelfs

weer als vanouds Kleio-shots voor ons. We zijn erg blij met de opkomst van het

afgelopen halfjaar, waar vooral borrels met reis bekendmakingen en KIF-uitgaves

drukbezocht zijn gebleken.

We hebben het afgelopen half jaar ook weer een aantal activiteiten gecombineerd

met borrels: een Halloweenborrel met ons kamergenoot SES, een borrel na de

Pubquiz, georganiseerd door de Onderwijscommissie en een Nieuwjaarsborrel na het

Nieuwjaarsdiner, georganiseerd door het 93ste bestuur. Waar we voorheen de quiz in

Café P96 hielden, zijn we dit jaar overgestapt naar Café de Plakhoek. Gelegen in De

Pijp en in het bezit van legende Bob Lewis is dit een mooie tweede optie voor

themaborrels en bijvoorbeeld Crea met de Kucie. De bierprijs is hier nu 3 € maar Bob

heeft ons toegezegd de bierprijs te verlagen wanneer we vaker komen. Dit zijn we dan

ook zeker van plan.

Acquisitie

Daniël is aan het woord

Dat is heel makkelijk, namelijk nul. Net als vorig jaar merken we ook nu op dat

bedrijven geen geld over hebben voor samenwerkingen. Bedrijven willen vaak graag

in onze nieuwsbrief of bijvoorbeeld in historisch tijdschrift Skript, maar hebben

weinig tot geen geld voor ons over om dit voor elkaar te krijgen. Toch blijven we aan

de gang met acquisitie en proberen we jullie, ondanks het niet krijgen van geld, op de

hoogte te houden van interessante vacatures en deals in onze nieuwsbrief.

Verder zijn we van plan komend semester nieuwe merchandise uit te brengen. De

eventuele extra opbrengsten van de geplande merchandise zullen in de reserve van

Kleio worden verwerkt. Hierdoor kunnen zowel commissies als bestuur aanspraak

maken op het opgehaalde bedrag.

Stefanie: Ik was het vergeten bij het vorige punt, maar zijn er nog vragen wat betreft

de borrel?

Roos van B.: Waarom gaan we weg uit P96?

Daniël: Duur! Nee, duur en omdat Bob wel de kroeg voor ons vrij wil houden en dat

kunnen ze bij P96 niet voor elkaar krijgen.

Gien G.: Was het gezellig met Jan?

Daniël: Ja, het was goed om hem weer te zien!



Gien G.: Fijn, doe hem de groeten! Qua acquisitie, kan er een klein voorproefje

gegeven worden van de merchandise, wat we kunnen verwachten?

Daniël: Nee, dat is een verrassing. Jij weet er misschien wel wat meer over, omdat

het plan er vorig jaar ook al lag.

Gien G.: Oke, ja, cute, leuk.

Bibi: Is alleen de bierprijs omlaag gegaan of ook de wijnprijs?

Daniël: Goede vraag, ga ik over praten met Bob.

Roos van B.: Waarom de opbrengst van de merchandise naar de reserve?

Daniël: Zodat het bestuur en commissies hier aanspraak op kunnen doen. Dat

wanneer er iets mis gaat dat we dan daarmee een buffer proberen op te bouwen.

Roos van B.: En waarom dat en niet de merchandise prijs omlaag?

Daniël: Het kan allebei, alleen als we een klein verschil kunnen maken kunnen die als

buffer laten fungeren wat ook weer gunstig is voor de leden. Dan hebben commissies

meer ruimte.

Er zijn geen verdere vragen.

Spreekuur (Kletsen met Kleio)

Stefanie is aan het woord

Afgelopen periode één keer per week spreekuur, prima bezocht. We hebben dit jaar

dit verminderd, omdat we niet de noodzaak van twee spreekuren zagen. Tevens staat

de Kleiokamer altijd open voor leden. De spreekuren worden enthousiast bezocht.

Voor dit huidige blok zal het wekelijkse spreekuur plaatsvinden op maandag van

13:00-15:00.

Er zijn geen vragen.

Website en sociale media

Eva is aan het woord

Kleio heeft afgelopen semester voortgeborduurd op het vorige bestuur wat betreft het

vele gebruik maken van Social Media. Hierbij blijft Instagram het populairste

platform waarop wij al onze activiteiten en andere interessante mededelingen

posten. Afgelopen semester zijn wij begonnen met een post aan het begin van elke

maand waarin staat wat er die maand op de planning staat binnen Kleio zodat

iedereen hier rekening mee kan houden in zijn agenda. Daarnaast maken wij ook nog



steeds gebruik van de Linktree en de hoogtepunten om alle activiteiten overzichtelijk

bij elkaar te houden.

We hebben afgelopen semester wat problemen met de website gehad waardoor hij er

een aantal keer uit lag en we de site opnieuw op moesten bouwen en daar zijn wij nu

helaas nog steeds mee bezig. Wel doen alle belangrijke functies op de site het, het

betreft nu voornamelijk nog details. Vorige week is er een mail verstuurd betreft het

Ledenbestand die per 1 maart in zal gaan. Deze zal in het begin voornamelijk

gebruikt worden voor de foto’s en de nieuwsbrief, maar we zijn aan het kijken hoe wij

deze eventueel verder kunnen uitbreiden.

Als laatste maken wij voor het bereiken van leden nog steeds gebruik van de

Whatsapp groepen en Facebook. De Facebook pagina zijn we op dit moment wel aan

het archiveren omdat steeds minder Kleio leden gebruik maken van deze pagina en

wij hier in verloop van de tijd mee willen stoppen.

Evita M.: Ik krijg de mails van Kleio niet binnen. Weten jullie toevallig of er meer

mensen zijn die ze niet ontvangen?

Eva: Ja, we horen dit helaas wel vaker. Als je een berichtje stuurt ga ik hiernaar

kijken.

Raad van Advies (RvA)

Stefanie is aan het woord

De Raad van Advies (RvA) is er om het bestuur van advies te voorzien. Net zoals

vorig jaar maken we gebruik van het buddysysteem. Elk bestuurslid heeft een buddy

gekozen voor in de RvA. Dit buddysysteem zorgt ervoor dat elk bestuurslid een

vertrouwenspersoon heeft om de emotionele gesteldheid te bevorderen. Dit

buddysysteem lijkt nog steeds goed te werken. Er zijn maandelijkse vergaderingen

samen met het bestuur en de RvA. Hier kan het bestuur vragen stellen aan de RvA en

kan de RvA advies geven en inchecken hoe het gaat met de vereniging. We merken

dat dit systeem goed werkt en zullen dan ook geen veranderingen maken in het door

het 92ste bestuur opgestelde witboek voor de RvA.

Studenten Geschiedenis Nederland (SGN)

Daniël is aan het woord

Het afgelopen jaar zijn we als Studenten Geschiedenis Nederland (SGN), min of

meer, één keer per maand samengekomen. Omdat de SGN-dag dit jaar in

Amsterdam valt, zijn we als SGN-commissie druk bezig met een dag opzetten voor

jullie. Het thema hiervan wordt zeer snel bekendgemaakt, maar houd 9 juni alvast

vrij in de agenda. Op 18 april zullen we een kennismakingsborrel organiseren à la de

Reiscommissie.



Op dinsdag 4 april organiseert de commissie voor jullie een kennismakingsborrel à la

Reiscommissie. Dit om jullie zo kennis te laten maken met de organisatoren van

jullie SGN-dag. Verder kan ik jullie vermelden dat op 7 maart de Extra SGN-dag

plaatsvindt in Rotterdam. Deze dag zal in het teken staan van Internationale

Vrouwendag, die de opvolgende dag plaatsvindt. Hier is vandaag een post over op

Instagram online gekomen. Kom zeker naar beide dagen, het zijn mooie kansen om

andere studenten Geschiedenis door heel Nederland te ontmoeten!

Reizen

Stefanie is aan het woord

Dit jaar konden we gelukkig weer zonder problemen en zonder maatregelen reizen

organiseren en dat is ook met veel enthousiasme gedaan. We zijn aan het eind van

november weer op de befaamde Battlefieldtour geweest, onder begeleiding van Dhr.

Dr. Melching en Dhr. Dr. Pas. Dit jaar was Verdun aan de beurt en de locatie voor

volgend jaar is de Somme. Ook konden we in begin februari na twee jaar weer

eindelijk op de Grote Kunstreis. We gingen samen met de Kunstcommissie naar

Rome om daar alle kunst en cultuur tot ons te nemen. We kijken met veel plezier

terug naar deze geslaagde zes dagen in Italië.

Ook staat de Filmreis naar Leuven op de planning en gaan we samen met de

Reiscommissie in mei op de Grote Reis naar Frankrijk, Duitsland en Polen. Tevens

zijn we samen met de Historische Studievereniging Leiden (HSVL) bezig met het

organiseren van een liftweekend, dat zal plaatsvinden in juni. Hierover komt later

meer informatie. We zijn ons ervan bewust dat Kleio veel reizen heeft. Afgelopen

jaren is gebleken dat het aantal geschiedenisstudenten en daarmee ook het aantal

Kleio leden is verminderd. We overwegen dan ook om in overleg te gaan met het

94ste bestuur over het aantal reizen per jaar. We kijken met trots en plezier terug

naar de afgelopen reizen en kijken met veel enthousiasme uit naar de komende

reizen.

Roos van B.: Zijn er problemen met het vol krijgen van de reizen?

Stefanie: Op dit moment zijn hier gelukkig nog geen problemen mee. Bij alle reizen

waren tijdens de inschrijvingen nog wachtrijen.

Gien G.: Wat betreft de reizen; zouden jullie dan ook tegen het 94ste bestuur zeggen

dat ze reizen moeten schrappen of eerder als advies meegeven dat ze kunnen kijken

wat ze willen doen?

Stefanie: Ja, advies als in we hebben flink wat reizen en meegeven dat ze er zelf naar

kunnen kijken wat ze hiermee willen doen. We zullen niet van een bepaalde reis of

een bepaalde commissie zeggen; doe deze maar niet meer. Wij zijn dan geen bestuur

meer, dus dat is helemaal aan het 94ste.

Mastercommissie

Siem is aan het woord



Afgelopen KB-ALV werd er volop gediscussieerd over een potentiële

Mastercommissie. Hier werden goede punten genoemd, maar zeker ook genoeg

tegenargumenten. Afgelopen maanden heeft het 93ste bestuur met de Raad van

Advies gezeten, en zijn er meerdere gesprekken tussen de commissaris intern en

Merijn hierover gevoerd. Wij zijn samen tot de conclusie gekomen dat een

Mastercommissie voor nu niet aan de orde is. Hiervoor hebben wij de volgende

argumenten: een Mastercommissie zou een commissie zijn door masters, voor

masters. Dit leidt wel tot het feit dat zo’n commissie enorm instabiel is. Masters

duren vaak maar één tot twee jaar, waarna de studenten van het toneel verdwijnen.

De leden van de commissie zullen dus enorm snel afwisselen. Daarnaast hebben wij

gehoord van meerdere prominente masterstudenten, Merijn Collignon en Roos van

Bommel, gehoord dat zij komend jaar niet de leiding van de commissie op zich willen

nemen. Dit allemaal bij elkaar genomen zijn wij tot de conclusie gekomen om geen

mastercommissie voor komend studiejaar op te nemen.

Daarbij moet wel gezegd worden dat wij masterstudenten meer willen

betrekken bij onze vereniging. Dit willen wij doen door Studeren met Kleio voor

masterstudenten te starten. Bij deze activiteit kunnen masterstudenten samen hun

scriptie schrijven, dit om eenzaamheid te voorkomen. Wij hebben gehoord van

Samuel Kruizinga en Merijn Collignon dat hier behoefte aan is. Door deze activiteit

krijgen wij de mogelijkheid om masterstudenten te ontmoeten en potentieel uit te

nodigen voor de wekelijkse borrel. Zo hopen wij een beweging in gang te zetten om

masterstudenten aan Kleio te binden.

Stefanie is aan het woord

Sollicitatiecommissie en Financiën worden later als apart punt op de ALV-agenda

besproken. Er zal op die momenten ook de kans zijn om hier vragen over te stellen.

Bestuursactiviteiten

Stefanie is aan het woord

Afgelopen halfjaar hebben wij als bestuur verschillende activiteiten georganiseerd.

We begonnen aan het begin van het academische jaar met een Speeddate Borrel,

waar leden de commissies van Kleio konden leren kennen. Het was een gezellige

borrel die leidde tot veel enthousiaste nieuwe aanwinsten voor de commissies.

Daarnaast hebben we samen met Study Association for European Studies (SES) een

Halloween Borrel gegeven, waar prijzen zijn gevallen voor de best verkleedde

Kleioten. Eind november was het ook weer tijd voor de befaamde Battlefieldtour. We

zijn met eenenvijftig leden en twee begeleiders naar het historische Verdun gegaan.

Dr. Willem Melching en Dr. Niek Pas hebben ons veel geleerd over de Eerste

Wereldoorlog en Verdun zijn rol daarin. In december hebben wij ook Kleio’s Hete

Kerstwandeling georganiseerd. Zo konden leden december afsluiten met een mooie

wandeling waar je de hoogtepunten van het Amsterdam Light Festival kon bekijken

onder het genot van een warme chocolademelk of glühwein.



Tevens zijn de wekelijkse spreekuren tijdens Kletsen met Kleio weer

georganiseerd en heeft Studeren met Kleio op meerdere momenten ook weer

plaatsgevonden. We hebben het Nieuwjaar afgetrapt met een gezellig

Nieuwjaarsdiner, waar Kleioten bij de bestuursleden thuis konden genieten van een

heerlijk diner waarna een borrel in de Kopstootbar volgde, die ook toegankelijk was

voor degenen die niet bij het diner konden zijn.

In het tweede semester staan veel leuke activiteiten op de planning. Zo willen

we Familiedag weer organiseren na het grote succes van deze activiteit vorig jaar.

Tevens willen we nog steeds een maatschappelijk project organiseren, maar zijn we

hier nog niet aan toegekomen. We kijken nog verder naar onze opties. Ook staat de

Bring-a-Buddy Borrel in maart op de planning, zodat het voor studenten

laagdrempeliger is om halverwege het jaar de vereniging in te treden. In

samenwerking met de BA OC zijn we ook bezig met een eventuele organisatie van een

Alumnidag. Ook zijn we in samenwerking met de Historische Studievereniging

Leiden (HSVL), de studievereniging voor Geschiedenis in Leiden, om een

liftweekend te organiseren. Om het academisch jaar af te sluiten zullen we zoals

gewoonlijk een Commissiedag organiseren om de commissieleden te bedanken voor

hun inzet en harde werk.

Commissies

Siem is aan het woord

Het afgelopen semester hebben de commissies weer enorm hun best gedaan om

leuke en interessante activiteiten te kunnen organiseren. Veel commissies zijn enorm

vernieuwd qua commissieleden, iets wat terug te zien was in het enthousiasme.

Enthousiasme is dan ook het sleutelwoord om het eerste semester samen te vatten.

Dit viel terug te zien in de grote hoeveelheid activiteiten die op de planning stonden,

als de animo van de leden die hiervoor was.

Na de Overdrachts-ALV gingen zoals gewoonlijk de sollicitaties open bij de

commissies. Veel commissieleden waren namelijk aan het eind van vorig studiejaar

gestopt, wat resulteerde in een enorme vernieuwing binnen de commissies. Dit

leidde tot een nieuwe, frisse sfeer binnen de vereniging. De Commissiedag vond

plaats op 30 oktober en was de uitgelezen kans om elkaar binnen de commissie te

leren kennen. Er vond een speurtocht plaats in Amsterdam, waar elke commissie

langs bijzondere plekken ging en vervolgens een opdracht uitvoerde. De dag eindigde

in een gezamenlijke borrel bij de Biertuin.

Ook dit jaar heeft de Commissaris Intern weer veel gesprekken gevoerd met

de commissieleden. Dit om precies te weten wat er in de commissies gebeurd. In het

eerste halfjaar zijn er een keer voorzitters gesprekken gehouden, een keer

nieuwe-leden gesprekken en een voorzittersvergadering. Tijdens deze vergadering

konden de voorzitters met elkaar in gesprek gaan om elkaars ervaringen uit te

wisselen. Bij de één-op-één gesprekken met de voorzitters heeft de Commissaris

Intern kunnen peilen hoe de voorzitters erin zitten, dit zowel binnen de commissie

als de samenwerking met de Intern. Ook eventuele problemen binnen de commissie



kwamen hier aan bod. Deze gesprekken zijn goed bevallen en zullen dat ook

doorgezet worden aankomend semester. De nieuwe-leden gesprekken hebben als

doel gehad om de nieuwe commissieleden te leren en om te laten zien dat zij met

problemen altijd bij de Commissaris Intern aan kunnen kloppen.

Na deze Halfjaarlijkse-ALV zal weer de sollicitatieperiode van de

Introductiecommissie opengaan, die zich zal inzetten voor het welkom heten van de

nieuwe Kleioten. Siem Mulder (Commissaris Intern) en Daniël Bottelier

(Commissaris Extern) zullen plaatsnemen in deze commissie vanuit het bestuur,

waarbij Siem de rol van commissievoorzitter overneemt. Nu volgt nog een verslag per

commissie, maar ik ga ervanuit dat iedereen deze gelezen heeft dus we scrollen

erdoorheen

Er zijn geen verdere vragen.

7. Financiën (zie bijlage: Halfjaarlijkse realisatie 2022/2023)

Abby is aan het woord.

Ik zal de halfjaarlijkse realisatie met jullie doornemen. De contributie is iets hoger

uitgevallen dan verwacht. Dit is gunstig. Dan de sponsordeal met Athenaeum

Boekhandel,je kan elk jaar boeken kopen en dan krijgen wij een beetje geld daarvan.

Alles wat hier staat is alleen nog maar van het eerste semester. De boekverkoop van

het tweede semester is net achter de rug, dus daar krijgen we binnenkort hopelijk wat

van terug. Dan het rampenfonds, dat staat nog op 0. Dat is van ALPHA, ALPHA is

een subsidiefonds en normaal betalen wij aan het begin van het jaar 160 euro en die

krijgen wij dan aan het eind van het jaar terug. Nu heeft ALPHA nog steeds rekening

problemen dus daar heb ik nog niks over gehoord. Naar eigen zeggen is het bij hen

opgelost, maar dit zeggen ze wel al een aantal maanden. Ik zal er vast nog over horen.

Dan gaan we door naar de andere vaste lasten bij de uitgaven, niet heel veel

bijzonder dan dat de website iets duurder is geworden.

Dan de in- en uitgaven van de commissie, belangrijk hierbij is dat het een

momentopname is. Bij de FiCo en de ReisCo zijn de inkomsten een stuk hoger dan de

uitgaven door de AUF subsidies. Dit is hopelijk aan het einde van het jaar weer gelijk.

Daarnaast is de SGN-Commissie opvallend. De SGN-commissie is dit jaar in

Amsterdam, dat betekent dat wij de host zijn en dan alle financiën via onze rekening

gaan. Het is geen geld of financiën van Kleio, maar het gaat wel via onze rekening.

Alles wat hiervan overblijft gaat naar de volgende host stad. De uitgaven van de SGN

commissie is de website van de SGN.

Dan staan hieronder de commissie budgetten, dus wat elke commissie heeft

verbruikt van haar budget. De FeCo, de FiCo en de ReisCo staan in de min, maar dat

betekent dat de inkomsten hoger zijn dan de uitgaven.

Van de reserve is wat afgegaan.We hebben een rekening gekregen van de afgelopen

vijf creditcards, die waren namelijk niet goed opgezegd. Dit was een rekening van vijf

keer 39,95. Ik heb contact gehad met de ING omdat ze wel geblokkeerd zijn en al heel

lang niet in gebruik. We hebben een terugstort verzoek gedaan, we hebben hier nog

niets over gehoord. Dat is 199,75 en daar is nu 90 euro van het overschot naar toe

gegaan. We hopen dat we nog 120 euro terug krijgen, maar hier gaat de ING over.



We scrollen langs de rest.

Stefanie: voordat er vragen gesteld kunnen worden, geven we eerst het woord aan de

Kascommissie.

8. Statement Kascommissie

Ramon is aan het woord.

Ik ben Ramon Raak, penningmeester van het 92ste bestuur en samen met Lucas

Ottenheijm, penningmeester 91ste bestuur, vormen wij samen de Kascommissie. Dit

is een controlerend en adviserend orgaan dat Abby ondersteunt in haar functie.

Wij vinden vanaf het begin af aan dat Abby veel kennis heeft van de vereniging

omdat ze al twee jaar penningmeester binnen een commissie is geweest. Wij merkte

dat Abby vanaf het begin heel hard en zelfstandig te werk ging. Zo zijn de reizen,

financieel en organisatorisch, heel goed gegaan.

Wat ook belangrijk is om te zeggen is dat voor het eerst sinds mensenheugenis de

contributie in één keer, zonder fouten, is gelukt.

*Applaus*

We willen op deze ALV doorgeven dat Abby het heel goed gedaan heeft en dat we

hopen dat ze deze lijn doorzet in het aankomende halfjaar.

Roos van B.: Van de SGN-Commissie heb jij een realisatie of een witboek

doorgekregen, ik zou dit namelijk heftig vinden als Penningmeester.

Abby: Ik heb advies gevraagd, en niemand kon hier iets over zeggen. We hebben de

realisatie van vorig jaar, maar die is heel incompleet. Ik ben er niet heel bang voor.

Roos van B.: Bij het bestuur, bij de CoBo, hebben jullie zelf geld ingelegd voor de

CoBo?

Abby: Ja, dat is vorig jaar ook gedaan dus dat hebben wij dit jaar ook gedaan.

Er zijn geen verdere vragen.

Pauze om 19:45

Stefanie opent de vergadering om 20:02.

9. Sollicitatiecommissie



Stefanie is aan het woord

Wij zullen nu de Sollicitatiecommissie toelichten en hier vervolgens over stemmen.

Stefanie vraagt of Roos en Leon de zaal even willen verlaten

Siem is aan het woord

De Sollicitatiecommissie is opgericht om objectiviteit en transparantie te waarborgen

bij sollicitaties. De Sollicitatiecommissie zal dit jaar opnieuw bestaan uit vijf

personen: twee leden van het huidige bestuur, één oud-bestuurslid, één extern

bestuurslid en één algemeen lid van Kleio. De twee leden van het huidige bestuur

worden zelf gekozen door het bestuur. Het oud-bestuurslid en het externe

bestuurslid worden aangedragen op de Halfjaarlijkse-ALV, hierover zal dan gestemd

worden. Het algemene lid van Kleio wordt door loting aangewezen. Alle leden van

Kleio (met uitzondering van oud- bestuursleden en bestuurssollicitanten) kunnen

een sollicitatiebrief schrijven naar het huidige bestuur. Het huidige bestuur zal hier

een voorselectie uit maken, waarna door loting wordt bepaald welk algemeen lid van

Kleio onderdeel zal uitmaken van de Sollicitatiecommissie. Dit jaar zullen uit het

bestuur in de Sollicitatiecommissie plaatsnemen: Stefanie Collignon en Eva Asjes, de

huidige voorzitter en secretaris. Als oud-bestuurslid hebben wij gekozen voor Roos

van Bommel. Roos was de penningmeester van het 89ste bestuur en heeft daarom

enorm veel kennis van onze vereniging. Als extern bestuurslid hebben wij gekozen

voor Leon Koenen. Hij is de huidige voorzitter van SCIO, de vereniging voor

Cognition, Language and Communication. Afgelopen half jaar zijn de banden tussen

Kleio en SCIO enorm verbeterd en heeft hij, als voorzitter, veel verstand van wat een

bestuurslid inhoudt. In mei zal de loting voor het algemene lid plaatsvinden.

Rijk V.: Er wordt een voorselectie gemaakt van de algemene brieven, door wie wordt

deze selectie gemaakt en op basis waarvan?

Stefanie: We kijken naar de brieven en hoe die zijn opgesteld en proberen er op die

manier de minder serieuze brieven uit te filteren.

Rijk V.: Wat vinden jullie dan minder serieus? Het is toch juist op basis van een

loting en niet op keuze?

Stefanie: Dat klopt, maar we willen wel iemand die de Sollicitatiecommissie serieus

neemt.

Jonathan van V.: Als ik het goed begrijp wordt het bestuur dus gekozen door

overheersend huidig en oud bestuursleden?

Stefanie: Ja, dat klopt.

Jonathan van V.: Is dat niet een beetje ondemocratisch?

Stefanie: Nee, want we stemmen nu op deze ALV voor de sollicitatiecommissie, dus

het is zeker aan jou om Ja en Nee te stemmen.

Jonathan van V.: Dus we mogen niet zelf iemand kiezen?



Inez S.: Je stemt ook over het KB zelf.

Stefanie: Uiteindelijk is het aan de leden om te kiezen wie er wel of niet bestuur

worden.

Gien G.: Om daar nog aan toe te voegen; de hele sollicitatiecommissie is ook

ingevoerd om zaken als vriendjespolitiek zo goed mogelijk tegen te gaan. In principe

is het orgaan daarvoor in het leven geroepen. Inderdaad, als je het er niet mee eens

bent dan wordt er tijdens de ALV over twee van de leden van de sollicitatiecommissie

gestemd en tijdens de KB ALV. Ik zou het zeker niet ondemocratisch willen noemen.

Stefanie is aan het woord

Omdat dit stemmen over personen gaat, zullen wij dit anoniem doen met behulp van

briefjes. X en Y zullen twee briefjes per persoon uitdelen, op 1 briefje schrijf je je stem

over Roos en op de ander je stem over Leon. Deze briefjes zullen door X en Y

opgehaald worden in twee aparte tassen.

Stefanie en Eva zullen zo deze briefjes tellen samen met nummer 12 van de

intekenlijst. Dit is Thomas van der K.

Je kan voor, tegen of blanco stemmen óf je onthouden van een stem. Bij het

onthouden van een stem word je wel meegerekend bij het quorum, dit is het

minimale aantal leden dat aanwezig moet zijn om de stemprocedure als geldig te

beschouwen.

Het aantal aanwezigen dat stemgerechtigd is op dit moment is 51. Het bestuur

onthoud zich van een stem.

Rutger W: Hoe kun je blanco stemmen en hoe onthou je je van een stem?

Stefanie: Je stemt blanco door niets op het briefje te schrijven. Je kunt je onthouden

van een stem door nu je hand op te steken.

Niemand onthoudt zich van een stem.

Leon

Voor: 42

Tegen: 4

Blanco: 5

Roos

Voor: 42

Tegen: 5

Blanco: 4



Stefanie is aan het woord

Roos en Leon zijn ingestemd als lid van de Sollicitatiecommissie.

*Applaus*

10. Aanpassing Huishoudelijk Reglement Artikel 16 Activiteiten en

aansprakelijkheid (zie bijlage: Voorstel HR-wijziging Artikel 16

Activiteiten en aansprakelijkheid)

Eva is aan het woord

Voor de oplettende kijker, wij wilden eerst drie HR-wijzigingen wijzigingen

doorvoeren, maar zoals een van onze oplettende leden opmerkten zat er een fout in

een van deze HR-wijzigingen en hierop hebben wij besloten om deze HR-wijziging

niet door te voeren.

Wij willen een HR-wijziging voorstellen aangaande artikel 19 in het Huishoudelijke

Reglement. Artikel 16 gaat over de activiteiten en aansprakelijkheid. Op dit moment

bestaat artikel 16 uit lid 1 en lid 2, zoals te zien is hier achter mij op het scherm. Wij

willen voorstellen om hier een derde lid aan toe te voegen, namelijk dat de vereniging

niet verantwoordelijk is voor schade veroorzaakt door deelnemers tijdens

activiteiten. Hiermee willen wij voorkomen dat Kleio schade ondervindt die

veroorzaakt wordt door deelnemers aan een activiteit. Kleio is een relatief kleine

vereniging en financieel gezien kunnen wij onverantwoord gedrag van deelnemers

niet opdragen. Dit zal inhouden dat deelnemers tijdens activiteiten meer

verantwoordelijkheid hebben.

Rijk V.: Ik snap de wijziging zeker, ik ben er ook wel voorstander van. Zeker gezien

het verleden dat dit ook wel gebeurd is, dat er schade verhaald is op leden. Alleen ik

zou het graag wat meer geoperationeeerd zien, dus je zegt: Kleio is niet aansprakelijk,

maar wat gebeurt er dan als er schade is, hoe ga je dit dan afhandelen? Met een

tribunaal, in het verleden is dit wel gebeurd.

Eva: Wij zijn geloof ik niet erg voorstander van een tribunaal, dat wil ik hierbij wel

zeggen. Wat we met de HR-wijziging zeker op onszelf opleggen is dat je als bestuur

heel veel verantwoordelijkheid hebt en zeker tijdens reizen en activiteiten. We willen

deze verantwoordelijkheid meer aan deelnemers geven. Dat betekent bijvoorbeeld

dat op reizen er op gelet moet worden wie er in welke kamer slaapt. Zodat als er iets

stuk wordt gemaakt in een kamer, dat je weet wie hier verantwoordelijk voor is. Dan

geef je de verantwoordelijkheid dus aan de gehele kamer. Het is een lastige kwestie,

want je weet nooit precies wie wat heeft gedaan. Het kan echter niet zo zijn dat Kleio

er voor moet opdragen, dus als het tijdens een reis is geweest, en niemand neemt de

schuld op zich, dan zul je dus wel met de gehele groep moeten gaan zitten hoe het

opgelost moet worden. Zo lang als Kleio, of wij als bestuur, deze kosten moeten

betalen.

Rijk V.: Het lijkt hypothetisch, maar wat als bestuursleden schade veroorzaken?

Eva: Dan ben je gewoon ook een Kleiolid, dus je staat hier niet buiten.



Stefanie: Het gaat over deelnemers en het bestuur is ook deelnemer aan de reis.

Jan D.: In het geval dat je niet weet wie iets gedaan heeft, dat dan dus de gehele

groep verantwoordelijk is, betekent dat dus ook dat je moet ondertekenen dat

wanneer iemand anders iets doet, jij daar ook verantwoordelijk voor bent.

Eva: In principe onderteken je het HR als je op reis gaat, die staat namelijk in het

aanmeldformulier. Dan ga je dus ook hiermee akkoord. Dat betekent dus inderdaad

dat als er schade is en niemand daar voor op komt dat je daar dan als groep

verantwoordelijk voor bent.

Jan D.: Ik denk dat het er dan anders op moet staan, want hier staat niet in dat jij

moet betalen als iemand anders iets doet.

Eva: Dat klopt, maar Kleio kan hier ook niet voor opdraaien. Het zou een beetje raar

zijn als je met vijftig mensen op stap gaat en een van die mensen maakt iets stuk, dat

Kleio daarvoor moet betalen.

Jan D.: Ja dat begrijp ik helemaal, en ik ben hier ook wel voorstander van, maar het

zou ook raar zijn als jij moet betalen voor iets wat iemand anders heeft gedaan.

Eva: Nee, zeker, absoluut, maar daarmee leggen we dus ook de verantwoordelijkheid

bij de deelnemers die dan dus ook kunnen opletten dat iedereen zich gewoon

verantwoordelijk gedraagt tijdens een reis of activiteit en dat wij als bestuur en de

commissie daar als enige op moeten letten. Daarmee is er dus meer

verantwoordelijkheid bij de deelnemers, omdat als er dus iets stuk wordt gemaakt, je

daar ook voor moet betalen wanneer niemand de schuld op zich neemt.

Rijk V.: Zou je niet ook een lid kunnen toevoegen waarin je zegt dat de financiële

schade wordt verhaald op leden na overleg met leden. Een soort wederhoor artikel

dat ook duidelijk is dat een bestuur niet gaat zeggen tijdens een bestuursvergadering;

we gaan alles op Jeroen verhalen, ik noem maar wat, maar dat je zegt mensen

hebben het recht om gehoord te worden en niet dat iemand 150 euro moet dokken

want er is een schilderij kapot gemaakt.

Eva: Dat is inderdaad een goed punt en daar kunnen we het zeker over hebben. Hoe

we de HR nu willen aanpassen is dat Kleio niet verantwoordelijk voor is, met een

beetje helder nadenken is het natuurlijk niet zo dat tijdens een bestuursvergadering

iemand aangewezen wordt en dat die dat dan allemaal moet betalen. Dus zoals ik net

ook al zei, is het wel bedoeling, en daar kunnen wij voor gaan zitten of we dat verder

in het HR aanpassen, dat we dat er ook verder in gaan zetten. Dat het bestuur met de

hele groep moet gaan zitten voordat een schuldige aangewezen wordt.

Stefanie: Er staat nu niet per se in het HR dat wij nu alles op de leden afschuiven.

Het is zeker iets, dat wanneer er schade wordt gemaakt en wij niet weten wie dit is,

dat we dan naar iedereen een rekening sturen die iedereen moet betalen. We gaan

hier wel in gesprek over, maar om dit toe te voegen willen wij de

verantwoordelijkheid van het bestuur iets terugnemen.

Jorien van H.: Je sluit nu de aansprakelijkheid voor de vereniging van Kleio, maar

als je dat doet denk ik dat je in het vervolg ook een lid moet toevoegen waarin je zegt;



‘stel er gaat iets mis, dan is Kleio niet aansprakelijk, maar dan gaan we er op deze

manier mee om, bijvoorbeeld met een tribunaal’. Ik denk dat dat wel redelijk is.

Eva: Ja, dat is een goed punt, daar gaan we over nadenken.

Rijk V.: Ik vind niet dat je dit kunt invoeren zonder ook een lid in te voegen met het

recht op wederhoor. Stefanie zegt dat de leden niet verantwoordelijk zijn, maar dat

het bestuur gewoon minder verantwoordelijkheid heeft. Maar in dit lid staat wel dat

de leden verantwoordelijk zijn en het bestuur totaal niet.

Ramon R.: Ik vind dat je als bestuur zeker hard mag zijn, omdat Kleio uiteindelijk de

rekening krijgt opgestuurd van de schade. Dan moet je inderdaad in gesprek gaan

met de groep en als niemand dan zijn verantwoordelijkheid neemt is het wel eerlijk

om het over de hele groep te verdelen. Uiteindelijk ga je met zijn allen op reis en met

deze wijziging neem je die verantwoordelijkheid bij Kleio weg, dus dan mag je ook

wel hard zijn om deze te verdelen onder de leden. Ik weet alleen niet in hoeverre dit

dan uitgevoerd kan worden met deze HR wijziging.

Jan D.: Ik ben het eens met wat Ramon zegt en wat jullie ook zeggen, natuurlijk wil je

niet dat het op het bestuur komt te liggen, maar nu staat er alleen maar wie niet

verantwoordelijk is. Dat is meer het punt dat ik probeer te maken, er moet ook bij

staan wie wel verantwoordelijk is. Dan is het heel logisch om te zeggen: we verdelen

het onder alle leden die meegaan, wanneer we niemand kunnen aanwijzen, maar dan

moet dit wel er in staan. Anders kun je niemand dwingen om te betalen. Als niemand

heeft getekend dat ze moeten betalen, dan gaan ze niet betalen. Je moet dus of

mensen laten tekenen, of er moet iets met een tribunaal komen. Dat klinkt heel

heftig, maar het is een hele normale manier van zaken.

Jorien van H.: Ik had misschien ook nog dat stel er is opzet in het spel, dan is het

natuurlijk logisch dat je er zelf voor opdraait, maar stel er gebeurt iets per ongeluk. Is

dat dan ook voor de leden of is dat wel voor de vereniging?

Eva: Er kan altijd per ongeluk iets stuk gaan, dat gebeurt ook als je niet met Kleio op

reis gaat. Wat we hiermee willen bereiken is dat we hopen dat als jij bijvoorbeeld mee

gaat op reis en er iets stuk gaat, dat je dan gelijk naar ons of het hotel toe komt zodat

het op die manier geregeld wordt. Niet dat als we weg gaan dat het hotel dan achteraf

opbelt, met ‘er is iets stuk’, want dan kunnen we het niet meer oplossen en dan willen

wij het niet laten oplossen door de vereniging. Of het nou per ongeluk is of expres.

Inez S.: Het is meer gewoon dat ik deze regel goed vind en ik vind het punt van; ‘hoe

gaan we dit aanpakken’ ook heel goed, maar ik denk dat er allemaal dingen kunnen

gebeuren die we nu toch niet gaan bedenken. Het punt is goed, maar de hoor en

wederhoor is wel heel belangrijk hierin. Met een extra artikel ga je niet alle scenario's

kunnen dekken, en er gaat altijd iets gebeuren waarvan je achteraf denkt; 'oh ja, daar

heb ik niet aan gedacht’. Het is misschien goed om het daarover te hebben en het

mee te geven aan het volgende bestuur en misschien later ook in het HR te zetten. Ik

denk niet dat we ooit een lid kunnen krijgen dat alles dekt, het moet gewoon in

overleg gebeuren.

Roos van B.: Ik sluit me aan bij Inez dat het stukje over wederhoor belangrijk is.

Allen denk ik ook dat het een vrij ingewikkelde procedure is, omdat het over geld en

aansprakelijkheid gaat en dat zijn twee punten waar iedereen wat lastiger over is.



Dus ik denk dat het verstandig is om misschien daar nog wat verder over na te

denken en uit te werken. Het gaat over bestuurlijke aanspraak maar ook over

financiële aanspraak. Ik zou er nog iets langer over nadenken. Ik ben ook een beetje

hardop aan het nadenken, maar ik zou iets meer neerzetten dan er nu al staat.

Merijn C.: Voor mij is het heel simpel. Je zet een zinnetje ernaast in de trant van; ‘de

persoon die dit heeft veroorzaakt betaalt de volledige schade’. Dat is inderdaad

subjectief. Toen wij dit in ons bestuursjaar hadden en we niet wisten wie het was,

kregen we een hele ingewikkelde situatie. Wettelijk gezien weet je nooit wie het moet

betalen. Ik zou zelf uitgaan van de goodwill van de mensen die meegaan en als het

goed is ken je alle personen die meegaan.

Roos van B.: Mer, jij weet zelf ook dat wanneer het gaat over goodwill en geld, daar

zit een scheidslijn.

Sara F.: Met die vraag van Jorien zei je net dat wanneer het per ongeluk gaat, het

niemand zijn schuld is, maar hoe zou je dit dan oplossen?

Eva: Het kan altijd gebeuren dat iets per ongeluk stuk gaat, dus natuurlijk gaan we

dan als bestuur en als commissie met het hotel praten en dan kunnen er heel veel

uitkomsten komen. er zijn zoveel verschillende uitkomsten hierop, maar dat is iets

waar we in elke afzonderlijke situatie over zouden gaan praten. Het is echter niet zo

dat Kleio hier volledig verantwoordelijk voor is en het op moet lossen.

Gien G.: Het gaat ook over de intentie van iets.

Eva: Jazeker, inderdaad. Er kan altijd iets per ongeluk stuk gaan.

Inez S.: Het is ook nog wel eerlijk om te zeggen dat stel er iets per ongeluk stuk, dat

het dan gewoon eigen risico is, dat is ook als je zelf iets doet. Dat is gewoon pech en

niet anders als je met een vereniging bent.

Merijn C.: Ik wil hierop aansluiten, veel mensen hebben hier ook een verzekering

voor. Je moet het misschien ook zo zien dat je op reis gaat met vrienden, want ergens

is dat natuurlijk ook zo. We zijn allemaal een grote vriendengroep, tenminste dat

hoop ik, zo ziet het er wel uit voor mij, er zit dan wel een vereniging boven maar als

jij met je vrienden op reis gaat en jij sloopt iets, dan zeg je ook niet tegen je vriend,

jullie moeten dit oplossen, of ik ga niet vertellen dat ik dit heb gesloopt.

Eva: Nee, dat is natuurlijk zeker zo en het zijn ook allemaal goede punten en ik denk

ook zeker dat we dat punt van hoor en wederhoor moeten toevoegen. We willen uit

dit HR punt halen dat wanneer er iets gesloopt wordt, natuurlijk zijn we met allemaal

vrienden, maar als het om veel geld gaat is het altijd een lastige situatie waarin

mensen liever niet zeggen dat zij de schuldige zijn. Wij willen ook niet dat Kleio

hiervoor moet opdraaien want dit kan de vereniging financieel niet aan.

Merijn C.: Nee zeker, helemaal mee eens.

Rijk V.: Als ik er juridisch naar kijk dan zie ik gewoon opgeschreven staan wat in

principe in de praktijk al zo is. Want als er op dit moment iets gesloopt wordt, schiet

Kleio dat voor en gaan ze daarna kijken wie dit moet betalen, dat was in ieder geval

in mijn jaar zo. Maar ik zie ook dat er een plicht, die al bestaat, nu op papier wordt



gezet, ik vind dat er dan ook het recht tot wederhoor bij moet komen te staan en niet

dat het door het bestuur besloten wordt. Ik geloof wel jullie goede intenties, maar

over drie besturen zitten er misschien wel hele andere mensen die denken; ‘wij

bekokstoven dit wel even lekker tijdens de bestuursvergadering’.

*Gelach*

Eva: Dat kan.

Rijk V.: Ik zou me voorstellen, nu gewoon puntje vier; mensen hebben het recht op

wederhoor of in overleg met andere studenten. Je kan het ook aanhalen op de

volgende ALV.

Evita M.: Ik neem aan dat je dit dan nu niet wilt instemmen maar in het geheel

tijdens de volgende ALV.

Eva: Ja, dat klopt. We gaan nu ook niet stemmen over deze HR-wijziging en dan

tijdens de volgende ALV zullen we een lid toevoegen. Dan gaan we het er met ons

bestuur over bekokstoven welk lid we gaan invoegen tijdens onze

bestuursvergadering.

*Gelach*

Roos van B.: Hoe willen jullie dit nu gaan aanpakken? Gaan jullie met de RVA praten

of ergens anders advies vragen?

Stefanie: Ik denk dat het van belang is nu even met elkaar te overleggen en zeker de

RVA hierbij te betrekken en om hulp te vragen. We staan ook altijd open voor advies.

Evita M: Hoe gaan jullie dat dan nu doen tijdens de volgende twee reizen?

Eva: In principe staat nu in artikel 16, lid 1, dat de vereniging niet aansprakelijk is

voor onveranderd woord gedrag. Het staat er dus wel al ergens in, maar niet heel

duidelijk. Wat Rijk net ook zei, in zijn jaarlaag gebeurde al wat wij nu in het HR

willen zetten.

11. Aanpassing Huishoudelijk Reglement Artikel 19 Activiteiten en

aansprakelijkheid (zie bijlage: Voorstel HR-wijziging Artikel 19

Activiteiten en aansprakelijkheid)

Eva is aan het woord

Naast de eerste HR-wijziging willen wij ook een tweede wijziging voorstellen in het

Huishoudelijk Reglement. Deze betreft artikel 19, activiteiten en aansprakelijkheid

en dan met name lid 2. Artikel 19 is op dit moment te zien achter mij op het scherm.

Kleio maakt gedurende een academisch jaar 6 a 7 reizen. Wij als bestuur zien van al

deze reizen de educatieve waarde en vinden daarnaast dat zij belangrijk zijn om

elkaar en andere culturen, geschiedenissen en omgevingen te leren kennen. Om het

milieu hier zo min mogelijk bij te belasten willen wij voorstellen om het limiet, dat nu

op twee vliegreizen staat, te verlagen naar een vliegreis. Die vliegreis zal dan samen

met het zittend bestuur van dat jaar en de commissies verdeeld worden.



Rijk V.: Ik vind het een hele mooie wijziging en ik sta er heel erg achter. Het in

overleg met de commissies staat er toch niet in he?

Eva: Er staat dat de vliegreis moet worden verdeeld onder commissies of het bestuur

door het zittend bestuur, en dat zal dan wel in overleg gaan. Als het zittend bestuur

zegt; ‘de kucie mag een vliegreis doen’ en de kucie zegt nee, dan kan het bestuur dit

natuurlijk niet opleggen.

Rijk V.: Mooi voorbeeld. Wat ik graag wil zeggen is dat het van mij strenger mag. Ik

zou daarom ook graag een lid willen toevoegen; lid 6: Commissies mogen een keer

per twee jaar vliegen. Dat dwingt commissies heel kritisch na te denken over waar zij

naartoe vliegen. Want als er commissies zijn, die ik niet nader zal benoemen, voor

wie vliegen een automatisme is, dan zijn zij misschien ook niet geneigd om naar

locaties dichter bij huis te kijken. Als je maar één keer per twee jaar mag vliegen dan

ga je een jaar wat verder weg en het andere jaar naar bijvoorbeeld een plek in

Frankrijk die ook prima is en met de bus te bereiken is. Dat opent de deuren voor

andere commissies die nooit mogen vliegen of die in de praktijk nog nooit gevlogen

hebben, voor wie het wel heel interessant zou zijn om te kunnen vliegen. Denk aan

een Grote Reis diep in het Midden-Oosten of Kazachstan.

*gelach*

Rijk V.: Dat kan momenteel niet en dan dwing je mensen kritisch te kijken naar

bestemmingen.

Eva: Je zei net; dat kan nu niet. Er staat nergens dat een bepaalde commissie de

vliegreis krijgt.

Gien G.: Kunnen we die bepaalde commissie niet even bij naam noemen?

*gelach*

Eva: Dat staat nergens geschreven, het is aan het zittend bestuur om die keuze te

maken. Natuurlijk is het niet de bedoeling dat een commissie elk jaar de vliegreis

maakt, maar in de praktijk is dat ook niet het geval.

Rijk V.: Heeft de Kucie dan niet de afgelopen jaren altijd gevlogen?

Gien G.: Vorig jaar niet, naja, toen ging hij ook niet door. De afgelopen drie jaar heeft

de Kucie één keer gevlogen.

*gelach*

Gien G.: Ik vind het ook een hele goede intentie. Ik ben alleen geen fan om het te

verhogen naar één keer per twee jaar. Ik denk dat alle commissies dan in dezelfde

poule gaan vissen, dus dan heb je de FiCo die het dichtbij huis moet zoeken, laten we

wel wezen, alleen de Reiscommissie kan het verder van huis zoeken gezien de tijd die

zij hebben van tien dagen zorgt dat dit kan. De reis van de FiCo met drie dagen kan

dit niet, als de OnCo een dagje nachtje heeft zit dit natuurlijk ook dicht bij huis. Je

kunt commissies die vijf dagen gaan of langer een plek aanbieden die te berijden is,

bijvoorbeeld een Frankrijk. Heel veel lager dan Parijs kun je dan eigenlijk niet gaan,

Italie valt dan ook af vanwege de reisafstand. Iedereen gaat dan putten uit hoog



Frankrijk, beetje Duitsland, beetje Belgie en ik denk dat er dan een klein probleem

komt in de locaties. Voor het sentiment van het milieu is het heel goed, maar ik denk

dat het dan lastig wordt om reizen vol te krijgen, omdat er redelijke overlap zal zijn in

locaties. Plus, ja eigenlijk is het natuurlijk ook gewoon hartstikke aan shell om hier

iets aan te doen, of wij nou twee keer vliegen of een keer, uiteindelijk zouden zij het

verschil maken.

*gejoel*

Jan van D.: De FiCo heeft in het verleden ook regelmatig gevlogen, ze zijn een aantal

keer naar Dublin gevlogen, naar Porto dus het is niet alsof de FiCo niet ver van huis

kan gaan. Dus ik zie niet helemaal in waarom we dan allemaal uit dezelfde poule

zouden moeten gaan vissen.

Gien G.: Ik bedoel in het voorbeeld dat er maar één keer per twee jaar gevlogen mag

worden.

Jan van D.: Nee, het ging erom dat er per commissie maar één keer per twee jaar

gevlogen mag worden.

Stefanie: Deze vliegreis is nu niet aan een commissie toe geschonken.

Rijk V.: In de praktijk wel.

Merlijn van de M.: Zeg maar, wat ik wil zeggen is eigenlijk een beetje een toevoeging

aan Gien haar punt. Bijvoorbeeld bij de Filmcommissie, de bedoeling is dat we naar

een Filmfestival gaan, dit jaar is het net wat anders, maar er zijn in principe vier

Filmfestivals in februari/maart, in de periode waarin ieder jaar de Filmreis is. Er is er

een in Italië, een in Porto, een in Dublin en een in Berlijn. De eerste drie ervan moet

je met het vliegtuig doen. Dublin moet je anders met de boot, Porto is te ver, dus ik

vroeg me af; hoe zien jullie dit voor je? De Reiscommisssie kan de trein nemen, dat

doen ze ook elk jaar.

Lotte P.: De trein?

*gelach*

Merlijn van de M.: Een keer per twee jaar zie ik eigenlijk niet voor me, een keer per

jaar lijkt me een goed streven. Hoe zien jullie dit voor je bij locaties waar je eigenlijk

wel met het vliegtuig naartoe moet?

Eva: De Filmreis heeft natuurlijk dat ze in februari op de Filmreis willen en dan heb

je helaas een beperkt aantal filmfestivals, waarvan er voor drie moet worden

gevlogen en één Berlijn is. Waar het in deze HR-wijziging om gaat is dat er per jaar

maar door een commissie gevlogen mag worden en het zittend bestuur mag deze

toewijzen. Dit gebeurt dan zeker in overleg met de commissies. De FiCo zou

bijvoorbeeld ook eens naar een andere datum kunnen kijken of om naar andere

plekken te kijken, zoals bijvoorbeeld Leuven dit jaar; super leuk!

Thomas van der K.: Ja, ik wil graag inhaken op Gien haar punt dat je dan alleen heel

dicht bij huis kan zitten. Voor een langere reis, zoals de Kunstreis, die tenminste vijf

dagen is.



Gien G.: Nee niet tenminste, die is vijf of zes dagen.

Thomas van der K.: Je kan natuurlijk altijd een kleine tussenstop maken of eerder op

de dag vertrekken. Bijvoorbeeld in de bus slapen, een beetje zoals het Grote Reis

principe, dan kun je ook iets verder rijden. Je bent dus bij lange na niet per se

beperkt tot Noord-Frankrijk, West-Duitsland. Je kan best verder komen.

Rijk V.: Reagerend op het punt van Merlijn, deze vanzelfsprekendheid die jij

beschrijft wat jij beschrijft, is wel wat ik wil doorbreken met dit lid. Dat je zegt; ja

maar wij gaan altijd naar filmfestivals en dan moet je wel kiezen. Die

vanzelfsprekendheid wil ik doorbreken door te zeggen een commissie mag maar om

het jaar vliegen.Nu denk jij dus standaard, we moeten naar een filmfestival en drie

daarvan kun je alleen bereiken met het vliegtuig. Terwijl je zou ook kunnen zeggen

we gaan vier dagen naar IFFR in Rotterdam, weet ik veel.

Roos van B.: Vier dagen in Rotterdam?

Rijk V.: Het zou mijn voorstel niet zijn, maar ik ga ook nooit mee met FiCo reizen.

Deze vanzelfsprekendheid wil ik hier wel mee doorbreken, want jij denkt blijkbaar

gelijk; Oh we moeten vliegen want we moeten naar Porto of Dublin.

Abby: Wat wil toevoegen, het was denk ik juist onze intentie om zowel de FiCo als de

Kucie de kans te geven, maar ook de FiCo juist. Hoe we hierop gekomen zijn is dat we

dit jaar naar Rome zijn gevlogen, dat is best wel logisch want dat is met de bus echt

wel heel taai, 27 uur. We keken toen ook naar de kaart dat ook de Kucie het dichter

bij huis kan zoeken. Onze intentie was om dat echt wel te laten rouleren tussen de

FiCo en de Kucie en inderdaad niet alleen de Kucie of alleen de FiCo. Dublin, ik was

daar, dat was super vet maar ook de Kucie kan het dichter bij huis zoeken en ook de

FiCo kan in mogelijkheden gaan denken. Vanuit ons was het absoluut bedoelt dat dit

ook echt tussen commissies gewisseld zou worden. Het kan niet de bedoeling zijn dat

die ene vliegreis steeds verdeeld over een commissie wordt.

Rutger W.: Volgens mij doorbreek je het ook wel zonder een theoretisch zesde lid toe

te voegen. Als je zegt enerzijds de Kucie vliegt eigenlijk standaard, dat hoorde ik net

onder de radar, en anderzijds de FiCo vliegt vier van de drie keer, maar als je met lid

vijf, wat nu op de tafel ligt, zegt dat er maar één vliegreis per jaar is dan heb je dat

ook sowieso al, behalve als ze samen een soort culturele samenwerking opzetten, wat

aansluit bij het punt om minder reizen te hebben, maar dat is een andere discussie,

dan heb je dus sowieso al standaard dat de commissies moeten wisselen.

Gien G.: Wat ik ook nog graag wil toevoegen is dat ik meer voor dit lid toevoegen ben

dan voor een zesde lid want als je zegt van een commissie vliegt om het jaar, toch?

Kun je nog een keer je zin herhalen?

Rijk V.: Een commissie mag één keer per twee jaar vliegen, dus het mag ook een jaar

wel en dan zes jaar niet.

Gien G.: Dus zeg maar, de Kucie mag het ene jaar niet en dan mag de FiCo en dan

mag de Kucie weer wel en de FiCo niet, theoretisch gezien. Waarom ik dit een beter

voorstel vind dan het voorstel voor het toevoegen van een zesde lid is dat stel, wat je

van de Kucie als commissie vindt daar gelaten, op zich een kunsthistorische reis past

echt best wel heel erg goed bij de opleiding geschiedenis, zeker als er een professor



meegenomen wordt, is deze reis zeker van toegevoegde waarde op de studie. Wat ik

hier goed aan vind is dat stel er mag een vliegreis per jaar zijn, stel een Kucie komt

naar het bestuur en die heeft een prachtig, studierelevant voorstel om naar Rome te

gaan. Het bestuur zegt, ja prachtig, de vliegreis is dit jaar voor de Kucie, naar Rome

gaan is studierelevant. Elk jaar zou dan elke commissie een voorstel voor een

vliegreis kunnen indienen. Stel de Kucie komt dan weer met het beste voorstel of het

meest studierelevante voorstel of het gezelligste voorstel, dat maakt niet uit, dan is

dat gewoon het beste voorstel. Dan vind ik het goed dat twee jaar achter elkaar de

vliegreis uitgedeeld kan worden aan de commissie voor wie het oprecht het meest

relevant is voor hun reis om te kunnen vliegen. Ik denk dat als je dat van te voren per

commissie verdeelt dat je dan juist hebt dat mensen denken; oh ja dit jaar mogen we

vliegen, ja uh, fack de relevantie ervan, we gaan wel daarheen want dat is vet. Dat

voorkom je denk ik hier meer mee, dat mensen echt een voorstel moeten indienen

dat zij graag willen vliegen en wij gaan nu laten zien waarom dat relevant is en we

gaan een zo relevant en educatieve en zo goed mogelijke reis neerzetten. Ik denk dat

je hiermee de kwaliteit waarborgt voor de reizen en dat het naar die kwaliteit toe gaat

en niet van te voren naar die commissie. Als iemand twee keer achter elkaar het beste

voorstel zijn, dit kan ook de FiCo zijn, ik zeg nu de hele tijd de Kucie maar het kan

zeker ook de FiCo zijn maar ik heb een Kucie hart, maar dat het gewoon gaat naar

degene met het beste reisvoorstel. Dat is mijn punt.

Lotus B.: Ik vind het sowieso een goed voorstel en als je nu kijkt naar de HR dan zie

je dat er altijd nog een optie is om nog een extra reis in te stemmen voor meerdere

reizen als daar behoefte aan is.

Roos van B.: Dat is eigenlijk een puntje wat ik eigenlijk een beetje voor spek en

bonen in dit artikel vind staan, omdat er drie ALV’s zijn in een academisch jaar; in

september, in februari en in juni, in september zijn de commissies nog niet gevormd,

dan zijn er nog geen plannen voor een nieuwe reis. Als een commissie moet wachten

tot de ALV in februari om een reis in te stemmen dan is er en geen AUF, geen

subsidie mogelijk, geen ALPHA, geen tijd voor een commissie om een reis te starten.

Want heel veel commissies beginnen met hun reis te plannen rond half oktober.

Dingen als een bus en hostels zijn dan nog te boeken, dus eigenlijk dat laatste lid, dat

wordt eigenlijk niet benut. Dan moet een commissie een eigen ALV aanvragen voor

de extra vliegreis en dat is best een hoge drempel. Ook voor een bestuur om dat te

organiseren en georganiseerd te krijgen. Ik weet niet of een bestuur hier zin in heeft.

Dat vereist wel wat meer van een vereniging op dat punt. Wat kan, maar moet je dat

willen.

Aydin Y.: Hoe zit het dan organisatorisch met het verdelen van deze reis en die extra

reis verdeeld onder de commissies?

Eva: Die extra reis of die ene reis?

Aydin Y.:

Eva: Die potentiële extra vliegreis staat er naar mijn weten vooral ook in voor een

lustrumjaar, dus dat een lustrumcommissie eventueel de kans heeft om een extra

vliegreis te organiseren. Een lustrumjaar kun je best wel vooruit plannen, wij weten

nu al dat dat het 95ste gaat zijn. Dat kun je best op tijd inplannen.



Roos van B.: Je bedoelt dat dit lid er nu staat doordat het is ingevoerd tijdens een

lustrumjaar?

Eva: Nee, dat het voor een lustrumjaar is.

Aydin: Hoe wordt het dan bij die eerste reis geregeld?

Eva: Hierin staat dat het zittend bestuur dit regelt in overleg met de commissies. Het

zittend bestuur zal gaan kijken, ik kan nooit over een volgend bestuur spreken, maar

als ik kijk naar ons als bestuur dan kijk je waar de reizen afgelopen jaren heen zijn

gegaan, wie hebben er gevlogen en wie gaan er dan dit jaar vliegen. Dat is gewoon in

overleg, het is niet dat het bestuur gaat zeggen de Kucie mag zes keer achter elkaar.

Rijk V.: Ik ken de Statuten niet uit mijn hoofd, misschien weet jij dit Eva, maar

volgens mij is het aantal leden dat nodig is om een tussentijdse ALV te organiseren

niet zo groot, volgens mij maar drie procent ofzo.

Gien G.: Twee procent.

Rijk V.: Dus voor de commissie die dit moet aanvragen ligt de lat echt niet zo heel

hoog en ik weet niet hoeveel procent je van de leden nodig hebt om te stemmen maar

dat ligt denk ik ook best laag, ik denk dat het goed is dat zo een ontsnapping lid

ontstaat. Ik heb het idee dat er bij sommige commissies het idee bestaat van "oh we

mogen vliegen", het is een soort verworven recht dus we oriënteren ons zelf ook op

een locatie waar we dan naartoe gaan vliegen. In plaats van dat er een idee is van we

gaan naar Leuven of Luxemburg, Keulen of Hamburg. Dat iedereen gaat kijken naar

een locatie die op twee, drie uur vliegen is. Dat heeft er in het verleden toe geleid, in

mijn eerste Kleio jaar werd er gevlogen naar Londen. Ik weet niet of we dat nu nog

zouden accepteren als vereniging. Het zat er zo in dat we mochten vliegen dus we

gingen vliegen.

Merijn C.: Dit was de Korte Kunstreis die inmiddels is verdwenen.

Rijk V.: En terecht!

Eva: Ja en ik vind dat je een heel goed punt hebt maar het wordt nu wel heel veel

speculeren dus het is nu heel veel de Kucie mag, de Kucie mag.

Rijk V.:Het gaat niet alleen om de Kucie.

Eva: Nee oke, ook om de FiCo, maar het is ook heel veel speculeren en in jouw eerste

jaar was het denk ik wel dat we misschien iets anders aankijken naar het milieu en

vliegen en het gaat er gewoon om, wat Gien net ook zei, dat als de Kucie met een hele

goed, waardevol academische reis komt dat we de keuze dan naar de Kucie gaat en

hopelijk denkt de FiCo dan 'oké wij gaan nadenken over een super interessante reis

voor volgend jaar, dan mogen wij hem dan misschien volgend jaar’. Als je het lid

toevoegt wat jij wilt toevoegen dan ben ik bang dat de Kucie het ene jaar een super

interessante en waardevolle reis neerzet en dat de FiCo dan denkt; oh wij mogen nu

vliegen dus wij gaan vliegen naar een of andere waardevolle stad.

Stefanie: We willen dit lid niet opstellen om een vliegreis te verdelen tussen

commissies, dit is niet een lid opgesteld om te zeggen; dan mag de FiCo, dan mag de



Kucie. Dit lid is er omdat we het milieu niet nog verder willen belasten door twee

vliegreizen toe te staan per jaar. Het gaat niet over wie de vliegreis krijgt, het gaat

erover dat we nu de vliegreizen willen verminderen. Dit zorgt ook dat andere

commissies, en ik ga nu niet Kucie en FiCo benoemen, maar andere commissies de

creativiteit ook krijgen en creatief moeten nadenken dat als zij niet de vliegreis

krijgen dat ze dan moeten nadenken over een andere plek die op een andere manier

te bereiken is. In plaats van ‘oh we hebben een vliegreis, we gaan maar ver’, om te

kijken van waar willen wij heen wat van belang is voor de vereniging.

Gien G.: Ik wil graag aanhaken op twee dingen. Allereerst op een punt dat Rijk net

maakte en daarna een vraag aan het bestuur aan de hand van wat Aydin net zei. Ik

denk Rijk, wat jij net zegt dat het ‘is ons verworven recht om te vliegen, dus we gaan

vliegen’ dat je dat met dit lid eigenlijk ook al opbreekt omdat je hier al eigenlijk

competitie veroorzaakt door te zeggen er is maar één vliegreis en die gaat naar

degene met het beste idee. Er is dan gewoon voor commissies niet perse de zekerheid

dat ze kunnen vliegen, dus als ze er aanspraak op willen maken überhaupt zullen ze

een goed plan moeten opzetten. Als ze de vliegreis niet krijgen zullen ze zich moeten

heroriënteren en een andere reis kiezen, die ze wellicht al hebben gekozen, voor een

plek waar ze niet heen hoeven te vliegen. Hiermee haal je dus sowieso de

vanzelfsprekendheid van: ‘oké, we kunnen vliegen’ er vanaf. Dat wilde ik daar even

op reageren. Dan wat Aydin zei vond ik een hele goede vraag, want niet alleen in

geval van een tweede reis waarbij je een ALV moet opzetten, maar ook in het geval

van de commissie die een vliegreis krijgt. In het afgelopen jaar wisten commissies die

mochten vliegen dat ze konden vliegen. Dat wil zeggen dat de commissies in

september worden gevormd en dat AUF al heel snel moet worden aangevraagd. Ik

zou er als bestuur heel erg opletten dat je wellicht al aan het eind van dit academisch

jaar ondanks dat het dan nog niet met alle nieuwe leden is, dat je als bestuur dan al

de knoop doorhakt aan het einde van het academisch jaar en dit niet overlaat aan het

nieuwe bestuur want dan weten commissies niet waar ze aan toe zijn. Dan kun je de

klok erop gelijk zetten dat de AUF periode nog ongezelliger wordt dan dat hij nu al is

en dat niemand zijn shit op tijd af heeft.

Stefanie: Dit staat natuurlijk niet in het reglement zelf, maar dat is zeker iets waar wij

ook al over hebben nagedacht

Gien G.: Even tussendoor vind ik dat Aydin een heel goed organisatorisch punt

inbrengt.

Stefanie: Ja, helemaal mee eens, kijk, we kunnen onmogelijk elk detail over wat wij

achter de schermen over dit reglement hebben besloten erin zetten maar het is al in

ons opgekomen dat het zeker belangrijk is voor aan het einde van het jaar. Je hebt

dan in feite al een commissie staan. Dit jaar had je, om opnieuw de Kucie als

voorbeeld te nemen, een vrijwel lege commissie dus die kon nog geen reis opstellen,

nu heb je dat je wanneer je een commissie hebt, je al in de zomer gaat nadenken over

waar je heen wilt met je reis. Nu kan je dan natuurlijk nog niks gaan plannen, maar je

kan wel een plan opstellen om deze voor te leggen. Wij zullen dit ook zeker

overleggen met commissies dat ze een plan op moeten stellen voor de reis van het

volgende jaar.

Gien G.: Wat ik alleen wil meegeven is: ga in goed overleg met je bestuur en de

commissies en zorg dat dit goed gaat.



Stefanie: Goed dat je het zegt en dit zullen we zeker meenemen.

Jonathan van V.: Is het niet een beetje hypocriet om het wel over het milieu te

hebben maar dan wel te blijven vliegen? Die ene reis betekent dus nu al dat het een

strijd wordt al aan het begin van dit jaar, kunnen we dan niet beter of dat de Kucie

gewoon altijd een vlucht krijgt of dat er gewoon helemaal niet meer gevlogen wordt.

Eva: Je hebt een goed punt want we gaan best wel vaak op reis dus als we milieu-wise

kijken is helemaal niet vliegen de beste optie. Als je geen keuze hebt van een vliegreis

blijven je plekken best wel beperkt. Dan kun je alleen met een bus of een trein, en een

Rome reis zoals dit jaar is super waardevol en die zou je dan niet meer kunnen

maken.

Jonathan van V.: Betekent het dan niet dat de Kucie gewoon niet meer naar Rome

kan, want voor de Grote Reis is dit wel een optie.

Eva: Voor een Grote Reis kan dit inderdaad maar dan zit je nog steeds drie dagen in

een bus. Voor een kunstreis is dit eigenlijk geen optie omdat je dan maar vijf of zes

dagen weg gaat.

Roos van B.: Twee dingetjes, punt 1 is aanhakend op wat Gien zegt dat

organisatorische stukje als je het naar juni verplaatst, heel erg mee eens met wat

jullie doen, maar dan wel een besef momentje voor jullie als zittend bestuur dat je

iets best wel groots gaat beslissen over het jaar van het aankomende bestuur. Dus dat

je daar wel een stukje beleids- en keuzevrijheid in meeneemt. Dan kan het volgende

bestuur niet heel veel meer zeggen over hoe de reizen in hun jaar plaatsvinden. En

daarnaast nog een heel andere vraag: stel er zou een Grote Kunst reis naar Dresden

plaatsvinden, zou het dan ook mogelijk zijn dat ze daar dan extra tijd voor krijgen?

Dat de film reis opeens vijf dagen is of dat de kunstreis naar acht dagen gaat. Dat

neem je ook weer wat ruimte in van een bestuur, ik weet ook niet hoe dit binnen een

universiteit gaat vallen als je kijkt naar gemiste werkgroepen en dat soort dingen.

Stefanie: Ik denk dat dit weer heel veel voorbeelden zijn over wat er eventueel kan

gaan gebeuren en wat we dan gaan doen als vervanging. Ik denk ook dat we het nu

hebben over een strijd over de vliegreis, dat dit in de praktijk best wel meevalt. Ik

denk ook dat we als vereniging willen dat we op leuke reizen gaan. Ik denk ook dat

we heel veel leuke en creatieve leden hebben die heel veel dingen kunnen bedenken

over wat we wel en niet kunnen doen. Deze HR-wijziging is nu puur om onze

voetafdruk te verminderen. De eerste vraag over dat wij als bestuur dan iets gaan

beslissen, je bent dan eigenlijk al in contact met je KB. Het KB is dan gevormd, het is

ook zeker iets om met hen te overleggen en hen die verantwoordelijkheid te geven. Ik

weet ook dat wij als KB ook al wat verantwoordelijkheid kregen en ik vind het ook

zeker een mooi begin om het nieuwe KB dat toe te vertrouwen. Het is niet dat wij nu

een beetje gaan wijzen wie de reizen mag. We gaan kijken wat de opties zijn. Nu weet

ik dat er meerdere plannen stonden wat we kunnen doen. Ik denk dat er wordt

onderschat hoe ver we zijn in september. Ik weet dat afgelopen september tijdens de

sollicitaties onder ons, het bestuur en de kucie al wel bekend was waar we naartoe

gingen met de kunstreis. We hebben natuurlijk wel de nieuwe leden in die keuze

betrokken.

Roos van B.: Mag ik daar wel aan toevoegen dat de gang van zaken binnen de kucie

dit jaar anders was dan normaal omdat dit jaar het plan is gevolgd wat al klaar lag.



Stefanie: Ja, de bestemming wordt wel meestal eerst beslist en dan pas het

programma.

Gien G.: Ja, maar je weet pas de bestemming als je weet dat je mag vliegen.

Inez S.: Mag ik hier aan toevoegen dat commissies altijd veranderen. Je kunt wel

blijven zeggen, zo hebben we het altijd gedaan. Dus als er nu een andere commissie

is, gaat het gewoon anders. Heel veel commissies zijn zo erg veranderd dat dit niet

meer echt het argument is.

Rijk V.: Nog een opmerking van mijn kant. Hoe dan ook vind ik het een hele goede

wijziging en mijn complimenten dat jullie deze handschoen oppakken want het is

gewoon een controversieel onderwerp en mensen hebben er heel veel meningen over.

Ik denk ook dat het de omslag van het denken van mensen binnen Kleio reflecteert.

Een aantal jaar geleden werd het limiet erop gesteld en nu gaat het limiet naar een.

Aanhakend op wat Jonathan zei denk ik dat het over een aantal jaar naar nul gaat en

dat we dan zullen lachen om het idee dat we er ooit, een, twee of geen limiet op zat.

Sem R.: Begrijp ik het goed dat als er inderdaad staat dat er maximaal een staat, dat

er in de praktijk ook sowieso een vliegreis is of kan het bestuur besluiten dat er ook

nul zijn en wanneer besluiten jullie dat?

Stefanie: Mag zeker ook nul, ik denk dat je dat besluit als commissies niet komen met

een vliegreis. Dus wanneer ze allemaal iets hebben gevonden waarbij ze niet hoeven

te vliegen. We kunnen ook beslissen, wanneer iets overbodig is, zoals bijvoorbeeld

een vlucht naar Londen, dat we het niet doen. Maar dat is opnieuw allemaal

speculatie en we kunnen hier geen uitspraak over doen.

Sem R.: Nee dat begrijp ik, was meer een vraag of er gevlogen moet worden.

Stefanie: Ja, het betekent dat er een reis mag zijn en niet dat er een reis moet zijn.

Sem R.: Ik heb het idee dat in het gesprek dat nu gaande is, dat er dan ver van te

voren door commissies plannen zijn over wat ze willen gaan doen. Het kan dus zo

zijn dat ze geen plannen hebben als de commissies helemaal zijn vernieuwd, het zou

dus ook zo kunnen zijn dat de Kucie elk jaar iets gaat doen met het vliegtuig en de

rest niet. Je schetst een soort verwachting dat de nieuwe commissie al heel vroeg

weet, voor de nieuwe leden, waar ze heen willen.

Inez S.: Dat is altijd wel zo, meesta vraag je aan nieuwe leden wel; goh, hebben jullie

nog opties? Maar je weet eigenlijk altijd al wel waar het heen gaat en wat de beste

optie is omdat je alles al hebt uitgezocht omdat die deadline van AUF al vrij snel is.

Als je perse wilt vliegen kun je dus eerder een voorstel indienen en dan kijken wat

leuk is.

Gien G.: Mijn punt was net ook niet dat commissies het al zeker, zeker moeten weten

maar ze moeten wel weten of ze moeten vliegen.

Eva: Wat ik hier misschien wel op wil reageren is dat de Kucie een reis heeft in

februari, de FiCo ook. Dat betekent dat je als commissie best wel lang de tijd hebt om

dan een nieuwe reis te bedenken. Natuurlijk snap ik dat als je net terug bent van een

reis dat je dan niet gelijk een nieuwe wilt plannen maar je hebt gewoon vanaf dan tot



en met september om een nieuwe reis te bedenken. Het vraagt dan van ons als

bestuur en het KB een verandering in je denken, dat je net iets eerder een nieuwe reis

moet gaan plannen. Maar dat is helemaal niet iets ergs, wij als Reiscommissie zijn

eigenlijk ook in juni al bezig met waar we heen gaan. Het vraagt een beetje

verandering, maar ik denk dat het helemaal niet erg is om binnen een vereniging een

beetje flexibel te blijven.

Merlijn van de M.: Ik heb een laatste vraag over wat ik net zei. De Kunstreis is

meestal een beetje in februari, maart, de FiCo eigenlijk ook. Wij hebben vier locaties,

waarvan je er vier sowieso moet vliegen. Dan heeft de FiCo eigenlijk alleen Berlijn

over. Jullie zeiden net dat we dan misschien kunnen kijken naar andere data. In

hoeverre is dit mogelijk?

Eva: Er is niet heel veel flexibiliteit want het is binnen de agenda van Kleio met alle

reizen gewoon super druk. Je kunt het met de FiCo, of andere commissies het er wel

over hebben, dat je bijvoorbeeld in het begin van het jaar gaat kijken of het dan kan.

Als de FiCo heel vroeg in jaar gaat kijken naar een reis en naar data dan kan dit, maar

dat vraagt ook verandering en dat is misschien wel wat lastiger qua data. Alles kan in

overleg.

Stefanie: Hiervoor was de FiCo reis ook standaard naar Berlijn. Er is dus nu meer

vrijheid, maar dit jaar gaan we ook naar Leuven en dat kan zeker. Het vraagt wat

meer flexibiliteit van de leden en commissies maar wij vertrouwen op hun

creativiteit.

Merlijn van de M.: Ja, we gaan naar Leuven en dat is super leuk, maar eigenlijk is het

niet helemaal de bedoeling maar meer uit noodzaak.

Stefanie: En toch hebben we een Filmreis staan.

Merlijn van de M.: Ja, maar toch is het niet helemaal de bedoeling en ik denk dat het

op de lange termijn niet vol te houden is omdat mensen naar een filmfestival willen.

Stefanie: We zouden ook terug kunnen gaan naar dat we elk jaar naar Berlijn gaan.

Er is nu heel veel speculatie over dat het niet goed gaat komen maar ik denk dat dit

allemaal wel meevalt en dat met flexibiliteit veel kan.

Merijn C.: Ik bedenk me net op basis van wat wat jij net zegt over de FiCo reis die

jarenlang naar Berlijn ging, die uitbreiding, en volgens mij was dat in ons jaar toen

Roos, dat we toen naar Porto gingen, wij hebben de reisagenda omgegooid en toen

kwamen er allemaal vliegreizen bij maar de korte kunstreis is geschrapt. Daar ben ik

het mee eens want die reis was te kort en met te weinig mensen. Wij dachten toen

nog niet zo na over het milieu. Ik ben het er honderd procent mee eens, één vliegreis

of zelfs nul vliegreizen, maar let op praktisch is dit niet alleen voor bestuur maar ook

voor de intern een hele belangrijke zaak om al voor dat het semester begint dat

commissies met elkaar gaan vechten. We hebben nu hele gezellige commissies en

voorzitters, maar dit is niet altijd zo geweest. Ik spreek uit ervaring. Bereid de

volgende intern goed voor op dat voorzitters met elkaar gaan vechten.

Stefanie: Goed punt, we nemen het mee.



Aydin Y.: Ik wil hier eigenlijk op aanhaken omdat er wordt gezegd dat commissies op

tijd met een plan moeten komen maar ik denk dat het eigenlijk aan het bestuur is om

een plan op te stellen.

Stefanie: Is goed, we zullen het meenemen.

Rutger W.: Is het niet pragmatisch logischer om een vlucht te veranderen in 2

vliegbewegingen dat je dan bijvoorbeeld heen met het vliegveld kan en terug anders.

Je geeft dan opties aan commissies en op die manier kan je het wat meer verbreedt.

Evita M.: Ik denk dat dit heel duur zou gaan worden.

Rutger W.: Het is een mogelijkheid.

Stefanie: Dit is iets wat we mee gaan geven naar het volgende bestuur.

Laszlo G.: Ik ben zelf Kucie lid en wil dit volgend jaar graag blijven, er wordt nu

steeds opgebracht dat er een conflict zou zijn en ik wil toch nog even zeggen dat ik

het prima zou vinden als de Kucie niet mag vliegen als een andere commissie met een

beter idee komt.

*Gejuich*

Laszlo G.: Ik heb er vertrouwen in dat het bestuur de juiste beslissing kan maken en

dat dit allemaal oplossen heel makkelijk is.

Stefanie: Het zijn zeker goede punten en vraagstukken die zijn benoemd en we zullen

dit meenemen maar we willen nu graag doorgaan naar de stemprocedure. Je kan

voor, tegen of blanco stemmen of je onthouden van een stem. We stemmen niet over

een persoon maar over iets, dus dit gebeurt gewoon door je hand op te steken. Bij het

onthouden van een stem wordt je wel meegenomen in het quorum, het minimaal

aantal leden dat aanwezig moet zijn om deze stemming als geldig te beschouwen.

Zijn er nog vragen?

Er zijn geen verdere vragen.

Niemand wilt zich onthouden van een stem.

Voor: 43

Tegen: 4

Blanco: 4

De aanpassing hier mee ingestemd.

11.W.V.T.T.K

Stefanie is aan het woord

Dan zijn we nu bij het agendapunt WVTTK, oftewel Wat Verder Ter Tafel Komt. Is er

iets ter tafel gekomen dat iemand nog wil bespreken?

Rijk steekt zijn hand op



Rijk V.: Ik neem deze terug, het is meer voor de rondvraag.

Er zijn verder geen punten.

12.Rondvraag

Stefanie is aan het woord

Rijk V.: Ik weet even niet meer of het dit jaar of het jaar daarvoor was, maar wat is er

nu met Amerikanistiek en dat zij misschien bij Kleio zouden komen.

Inez S.: Ik heb hiernaar gekeken, ik heb hier toen met Joella en Jos over gezeten, zij

wilde heel graag dat dit nog een ding werd en de track zelf is gestopt dus dit maakt

het al lastig. We hebben toen gezegd dat ze ons altijd mogen benaderen en dit is naar

mijn weten nooit gebeurd. Omdat het niet meer echt een track is, is er ook niet veel

interesse voor volgens mij.

Jonathan van V.: Kan er misschien een tijdslimiet op de discussie komen?

Stefanie: Nee.

Bart van O.: Lang leve Kleio.

13.Sluiting

Dan zijn we alweer beland bij de afsluiting. Enorm bedankt voor jullie komst en

aandacht allemaal! Let op bierflesjes en zorg dat het hier netjes blijft. Met verdere

vragen en suggesties kan je ons altijd mailen naar info@kleio-amsterdam.nl of

persoonlijk benaderen. Er is zometeen een borrel in Café Diep en we hopen jullie

daar allemaal terug te zien!

Stefanie sluit de vergadering om 21:32.


